

<div><div>۲</div><div>ایران</div></div>
سیاسی
● سال شانزدهم
● شماره ۴۵۶۲
● پیششبه
● ۷ مرداد ماه ۱۳۸۹
● شعبان ۱۴۳۱
● ۲۹ جولای ۲۰۱۰

گزیده خبر

انقلاب اسلامی بر همه جهان تأثیر گذاشته است

مشاور و رئیس دفتر رئیس جمهور با اشاره به گسترش موج عظیمی از تأثیرگذاری اندیشه‌های الهی و انسانی ملت ایران در جهان طی سالهای اخیر گفت: امروز انقلاب اسلامی ایران و پیامهای دلنشین امام راحل(ره) بر همه دنیای اسلام و جهان تأثیر گذاشته وهمه در دنیا به دنبال عدالت هستند.

اسفندیار رحیم مشایی در جشن میلاد حضرت مهدی (عج) و در جمع کارکنان نهاد ریاست جمهوری، خاطر نشان کرد:در طول سالهای اخیر جمهوری اسلامی ایران در عرضه اندیشه‌ها و آرمانهای خود به دنیا موفق عمل کرده است.

وی افزود: همواره مقام معظم رهبری و مسئولان انقلابی نظام جمهوری اسلامی درسخنان خود بسر فراگیر شدن عدالت و اندیشه‌های پاک در دنیا تأکید دارند-که با مسئولیت یافتن فرزندان خلف و انقلابی ملت بزرگ ایران جناب دکتر احمدی‌نژاد در سالهای اخیر بازگشت دوباره‌ای به اندیشه‌های امام آغاز شده است.

ابلاغ اساسنامه صندوق تأمین اول رئیس جمهور

معاون اول رئیس جمهوری، اساسنامه صندوق تأمین اجتماعی را ابلاغ کرد که بر اساس این اساسنامه، نصب و عزل و مدیر عامل با پیشنهاد هیأت امنا و تأیید و حکم وزیر رفاه و تأمین اجتماعی برای مدت چهار سال صورت می‌گیرد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دولت، سازمان تأمین اجتماعی که طبق قانون ساختار نظام جامع رفاه و تأمین اجتماعی به صندوق تأمین اجتماعی تغییر نام یافته است، از این پس براساس مفاد اساسنامه جدید اداره می‌شود.

براساس این گزارش، هیأت وزیران بنا به پیشنهاد وزارت رفاه و تأمین اجتماعی و تأیید شورای عالی رفاه و تأمین اجتماعی و به استناد ماده (۱۷) قانون ساختار نظام جامع رفاه و تأمین اجتماعی مصوب ۱۳۸۳، اساسنامه صندوق تأمین اجتماعی را به تصویب رساند.

بر اساس اساسنامه صندوق تأمین اجتماعی، سازمان تأمین اجتماعی موضوع ماده (۱) قانون تأمین اجتماعی – مصوب ۱۳۵۴– که به موجب تبصره (۲) ماده (۱۲) قانون ساختار نظام جامع رفاه و تأمین اجتماعی به صندوق تأمین اجتماعی تغییر نام یافته، از این پس براساس مفاد این اساسنامه و سایر قوانین و مقررات مربوط اداره‌می‌شود.

حداد عادل:

اساس سرمایه‌گذاری فتنه سبز بر قدرت رسانه‌ای بود



رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس در بازدید از مؤسسه اطلاع‌رسانی تبیان، گفت: اساس سرمایه‌گذاری فتنه سبز چه در خارج و چه در داخل بر قدرت رسانه‌ای بود.غلامعلی حداد عادل اظهار داشت: قدرت رسانه‌ای که یکی از آن شامل اینترنت می‌شود اصلاً رابطه استعمارگر و استعمارزده را عوض کرده است. وی افزود: در قرن ۱۹ وقتی کشوری می‌خواست بر کشوری دیگر تسلط‌پیدا کند ابتدا لشکرکشی می‌کرد و بعد از مدت‌های طولانی برای القای فرهنگ خود و از بین بردن فرهنگ بومی از طریق مدارس اقدام می‌کرد؛ تا استعمارزده پذیرای حاکمیت استعمارگر شود. ولی طی چندسال اخیر با استفاده از قدرت رسانه‌ای دیگر نیازی به هیچ‌یک از این لشکرکشی‌ها نیست. رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس در بخش دیگری از توضیحات خود در این بازدید تصریح کرد: جنگ نرمی که مقام معظم رهبری همواره بر آن تأکید دارند گویای این واقعیت است. وی در ادامه به فتنه سال۱۳۸۸ یا همان فتنه سبز اشاره کرد و گفت: در داستان این فتنه فتنه‌گران برای هدایت تظاهرات و انتشار وقایع ساختگی و یا واقعی همگی از این طریق اقدام می‌کردند.

رئیس جمهور در مراسم افتتاح دو پروژه عظیم نفتی در عسلویه تأکید کرد ایران باید تا سه سال آینده با قدرت وارد بازار جهانی شود

محمدمسجد نصرتی، خبرنگار اعزامی «ایران» به عسلویه: دو پروژه عظیم نفتی در جوار خلیج همیشه فارس، بهانه‌ای شد تا رئیس جمهور به منظور افتتاح آنها به استان بوشهر و منطقه پارس جنوبی (عسلویه) سفر کند؛ یکی شرکت پتروشیمی مروارید با ظرفیت تولید سالانه ۵۰۰ هزار تن اتیلن و دیگری مجتمع پتروشیمی پردیس که بزرگ‌ترین تولیدکننده اوره و آمونیاک در خاورمیانه لقب گرفته است.

دکتر محمود احمدی‌نژاد که در این سفر مسعود میرکاظمی وزیر نفت و مجتبی ثمره‌هاشمی دستیار ارشد خود را نیز به همراه داشت، پس از بازدید از بخش‌های مختلف این دو پروژه، در جمع مدیران و کارکنان آنها به بیان سخنانی پرداخت.

وی با بیان این که امروزه به فضل الهی کارهای بزرگ و پیچیده به دست متخصصان ایرانی در حال طراحی، اجرا و بهره‌برداری است، گفت: این به معنای چشم‌توانایی و توانستن در عرصه صنعت مخصوص نفت و پتروشیمی است و خوشبختانه امروز در بالادستی به نقاط بسیار خوب، تولید انبوه و برنامه‌های بسیار گسترده رسیده‌ایم.

رئیس جمهور با اشاره به این که اتیلن تولیدی اگر به پائین دستی برود و تبدیل به کالا و محصولات شود با یک پنجم یا یک دهم سرمایه‌گذاری پنج تا ۱۰ برابر اشتغالزایی و ارزش افزوده ایجاد می‌کند، تصریح کرد: دولت و بانک‌ها آمادگی دارند این اقدام را سازماندهی و حمایت کنند. اما دکتر احمدی‌نژاد در بخش بعدی سخنان خود به حضور قبلی خود در عسلویه اشاره کرد و اظهار داشت: در زمان اوایل

دکتر احمدی نژاد در گفت و گو با شبکه پرس تی وی اعلام کرد

جزئیات سناریوی جدید امریکادر منطقه

دکتر محمود احمدی‌نژاد، در مصاحبه اختصاصی خود با شبکه تلویزیونی پرس تی‌وی، بر آمادگی تهران برای گفت‌وگوهای سازنده تأکید کرد.

رئیس شورای عالی امنیت ملی در این مصاحبه که روز دوشنبه صورت گرفته است، با اشاره به این که ایران از ابتدا به سوت تعامل و همکاری گام برداشته است، تصریح کرد که غربی‌ها در مسیر تعامل و همکاری مشکل‌تراشی کرده‌اند.

وی قطعنامه اخیر را نیز بی‌اثر دانسته و اظهار داشت: این کشورها هر زمان که منطقی ندرند، فورا دست به اسلحه می‌برند یا قطعنامه تصویب می‌کنند. این در حالی است که مناسبات جهانی را باید با منطق و گفت‌وگو حل کرد. دکتر احمدی‌نژاد در ادامه با انتقاد از عملکرد آژانس انرژی اتمی گفت: ما هر گزارشی که به آژانس می‌دهیم، روز بعد در رسانه‌های آمریکایی منتشر می‌شود؛ این امر صریحا برخلاف قوانین است. آژانس باید اسرار

رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس در بازدید از مؤسسه اطلاع‌رسانی تبیان، گفت: اساس سرمایه‌گذاری فتنه سبز چه در خارج و چه در داخل بر قدرت رسانه‌ای بود.غلامعلی حداد عادل اظهار داشت: قدرت رسانه‌ای که یکی از آن شامل اینترنت می‌شود اصلاً رابطه استعمارگر و استعمارزده را عوض کرده است. وی افزود: در قرن ۱۹ وقتی کشوری می‌خواست بر کشوری دیگر تسلط‌پیدا کند ابتدا لشکرکشی می‌کرد و بعد از مدت‌های طولانی برای القای فرهنگ خود و از بین بردن فرهنگ بومی از طریق مدارس اقدام می‌کرد؛ تا استعمارزده پذیرای حاکمیت استعمارگر شود. ولی طی چندسال اخیر با استفاده از قدرت رسانه‌ای دیگر نیازی به هیچ‌یک از این لشکرکشی‌ها نیست. رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس در بخش دیگری از توضیحات خود در این بازدید تصریح کرد: جنگ نرمی که مقام معظم رهبری همواره بر آن تأکید دارند گویای این واقعیت است. وی در ادامه به فتنه سال۱۳۸۸ یا همان فتنه سبز اشاره کرد و گفت: در داستان این فتنه فتنه‌گران برای هدایت تظاهرات و انتشار وقایع ساختگی و یا واقعی همگی از این طریق اقدام می‌کردند.

رئیس جمهور در مراسم افتتاح دو پروژه عظیم نفتی در عسلویه تأکید کرد

ایران باید تا سه سال آینده با قدرت وارد بازار جهانی شود



در این‌ روش بود و هر چقدر اجرای پروژه‌ها طول می‌کشید چرا که مدیران دولتی شرکت خصوصی راه‌اندازی کرده بودند و کارها را بین خود رد و بدل می‌کردند که در هر مرحله درصدی به آنها تعلق می‌گرفت.وی افزود: شما که در داخل می‌گویید نمی‌شود، بگویید با آنوری‌ها هستید یا با ایرانی‌ها؟ اگر می‌شود این کار که بین هفت تا ۱۲ سال کار دارد، در طی سه سال صورت بگیرد.وی با بیان این که نق زدن گروه اول طبیعی است، از سر و صدا کردن عده‌ای در داخل کشور ابراز تعجب کرد و گفت: کسانی که عادت کرده بودند پروژه‌های دو ساله را ۶ سال طول بدهند، آن هم با قیمت‌های بالا و ۸۰ درصد از سال را در کیفیت و تفریحات بگذرانند و ۲۰ درصد از سال را بیایند دستور بدهند، نمی‌توانند باور کنند که این پروژه‌ها در پارس جنوبی در سه سال قابل اجراست.

دکتر احمدی‌نژاد تصریح کرد: کسانی که عادت کرده بودند آن گونه کار کنند، باورش‌ان نیست که کارخانه فولادی را بتوان با دو میلیون تن ظرفیت در ۱۸ ماه راه انداخت؛ البته برخی نیز نفع‌شان

اردوغان:

استفاده از انرژی صلح‌آمیز هسته‌ای حق ایران است



رجب طیب اردوغان، نخست وزیر ترکیه روز سه‌شنبه تأکید کرد استفاده از انرژی صلح آمیز هسته ای حق ایران است.
به گزارش ایرنه نخست‌وزیر ترکیه در پایان دیدار خود با «دیوید کامرون» همتای انگلیسی خود در یک کنفرانس خبری مشترک که وی همچنین بر پایبندی ترکیه به بیانیه تهران تأکید کرد. اردوغان گفت: ترکیه بر اساس سیاست خود مبنی بر لزوم حل مسئله هسته‌ای ایران از طریق سیاسی و بیانیه تهران به قطعنامه شورای امنیت سازمان ملل برای تشدید تحریم علیه ایران رای منفی داده است.

خبر

یک‌نفتکش ژاپنی

در آب‌های کشور عمان دچار انفجار شد

گروه سیاسی یک نفتکش ژاپنی که حامل حدود ۲۷۰ هزار تن نفت‌خام بود روز گذشته در نزدیکی تنگه هرمز و در آب‌های ساحلی عمان دچار انفجار و آتش‌سوزی شد.

نفتکش ژاپنی متعلق به شرکت میتسوبی او.اس. کی، دومین ناوگان نفتکش جهان بود که پس از بارگیری نفت‌خام عربستان به‌سوی ژاپن دچار سانحه آتش سوزی شد. این آتش سوزی توسط عوامل کشتی و به کمک نیروهای عمانی مهار شد اما بخشی از عرشه این کشتی در آتش سوخت.

این نفتکش بر اثر وقوع حادثه و تحمل خساراتی ناچار شد تغییر مسیر داده و خود را به بندر فجیره امارات برساند.
نابار اعلام وزارت حمل ونقل ژاپن، خدمه این نفتکش شامل ۱۶ فیلیپینی و ۱۵ هندی هستند که در این حادثه فقط یک خدمه کشتی زخمی شد.
سید محمد حکیمی معاون دریایی و بندری بنسادر و دریانوردی هرمزگان در این‌باره گفت: در تماسی که با کشور عمان داشتیم اعلام شد که در حال امدادرسانی به کشتی حادثه دیده هستند و احتیاجی به کمک از سوی ایران نیست. وی با اعلام اینکه پس از با خبر شدن از انفجار، در ابتدای امر گروه امدادرسانی بنادر و دریانوردی در دریا به دنبال کشتنی حادثه دیده بود، ادامه داد: پس از کسب اطلاعات دقیق از پلیس عمان متوجه شدیم که این حادثه در آب‌های عمان رخ داده است. وی ادامه داد: در پیگیری‌های صورت گرفته از کشتی‌هایی که در آن مناطق بودند، اعلام کردند که انفجار شبیه به زلزله بوده است.در همین حال یک منبع آگاه در کشورمان در گفت وگو با ایرنا در این باره بیان داشت: کشتنی مربوطه در آب‌های آزاد و در منطقه دریای عمان دچار آتش سوزی جزئی شده و کشتی‌های کشور عمان آتش آن را خاموش و هدایت کردند.

این منبع آگاه تأکید کرد: این کشتنی در سرزمین‌های جمهوری اسلامی نبوده است و هیچ ارتباطی با ایران ندارد.از سوی دیگر خبرگزاری فارس به نقل از یک منبع آگاه اخبار منتشر شده مبنی بر آتش‌سوزی نفتکش ژاپنی در تنگه هرمز را تکذیب کرد و گفت: این اتفاق خارج از آب‌های ایران روی داده است.

این منبع آگاه ضمن تکذیب خبر خبرگزاری‌های خارجی مبنی بر انفجار یک نفتکش ژاپنی در تنگه هرمز، افزود: کشتی مذکور در خارج از این تنگه و خارج از آب‌های سرزمینی کشورمان به علت نامشخصی دچار آتش‌سوزی در قسمت دم شده که پس از آن با کمک نیروهای عمانی، این کشتی به بندر دپیا در کشور عمان هدایت شده است.
گفته کارشناسان در سال‌های اخیر چنین موردی در خلیج فارس و دریای عمان اتفاق نیفتاده که به نظر می‌رسد با این انفجار قیمت نفت خام افزایش پیدا کند.

از سوی دیگر خبرگزاری فرانسه گزارش داد: شرکت میتسوبی او.اس، کی که این نفتکش متعلق به آن است، اعلام کرد که حمله تروریستی علت انفجار در نفتکش این شرکت بوده است. هم‌زمان مقامات کشور عمان که این حادثه در نزدیکی آب‌های این کشور اتفاق افتاده می‌گویند حمله‌ای در کار نبوده بلکه بر اثر وقوع زلزله دچار خسارت شده است. برخی خبرگزاری‌ها هم علت این حادثه را زلزله سه و چهار دهم ریشتری بندرعباس دانسته‌اند.

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح:

راهبرد و استراتژی کلان بسیج دقیق و مستحکم است



رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: راهبرد و استراتژی کلان بسیج و مبانی جمهوری اسلامی آنقدر دقیق و مستحکم است که کسی قادر به وارد کردن خدشه به آن مبانی نیست. سردار سراسنکر سیدحسین فیروز آبادی در دیدار بااعضای شورای مرکزی ومدیران سازمان بسیج جامعه پزشکی کشور، درباره استراتژی بسیج افزود:استراتژی بسیج عبارت‌است از تربیت، آموزش و تزکیه گروه‌های متقی پیشتاز در هر قشر جامعه بسیج می‌تواند زمینه ظهور را با آماده سازی مردم مهیا کند. وی افزود: استراتژی بسیج باید زمینه پذیرش حکومت جهانی مهدی (عج) را فراهم کند و این زمینه‌سازی هم، کار سخت و غیرممکنی نیست اگر حاکمیت ظالم باشد و مردم هم آماده نباشند، دعا کردن ما تأثیر ندارد. رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در ادامه با اشاره به اهمیت چنین نرم افزاری و تولید علم گفت: به فرمایشات مقام معظم رهبری در خصوص تولید علم و تحول در علوم انسانی باید توجه دقیق و کاربردی شود. ما منابع را از غرب می‌گیریم طبعاً محصول آن هم غربی است، باید از منابع اسلامی و ایرانی استفاده کنیم تا بتوانیم تولید علم را بومی کنیم.

بازگردند یعنی رئیس جمهور آمریکا می‌خواهد به

دوران بوش بازگردد.
خب سیاست‌های بوش که شکست خورده است. یعنی دوباره می‌خواهند سیاست‌های شکست خورده را تجربه کنند.
آیا می‌خواهند گفت‌وگو کنند؟رئیس جمهور با بیان این که آنها فکر می‌کنند با تکرار موضوع جنگ، عده‌ای در ایران می‌ترسند، گفت که آنها این مسئله را بر برخی هماهنگ کرده‌اند که در آینده وی جزئیات آن را بیان خواهد کرد.وی در ادامه درخصوص سناریویی که چند روز قبل به آن اشاره کرده بود و آمریکا را طراح اصلی آن معرفی کرده بود نیز گفت: در این سناریو آنها به گستردگی وارد می‌شوند و برخی از افرادی را که در دیده‌اند و به آمریکا برده‌اند و حرف‌هایی از آنها کشیده‌اند و این به تصور خودشان یک نمایشنامه کامل است. شروع می‌کنند به جنگ سنگین تبلیغاتی و افراد مختلف پشت سرهم حرف می‌زنند و بعدش هم برخی از کشورهای منطقه را مورد هجوم قرار بدهند برای این‌که ما را تحت فشار قرار دهند. این کلیت این سناریوست. همچنین با برخی‌ها در منطقه ما هماهنگی کرده‌اند، با برخی‌ها در داخل کشور هماهنگ کرده‌اند و این مسئله را کلید زده‌اند.

کنند و بی محض این‌که رابطه را قطع کنند، دستگاه تفنسی ملت‌ها از کار می‌افتد. این اشتباه است. شاید ۶۰ سال قبل بعضی‌ها این مسئله را می‌پذیرفتند، ۳۰ سال قبل نیز این مسئله پذیرفتنی بود اما الان دیگر این‌طوری نیست آن‌هم درباره ایران. دکتر احمدی‌نژاد با اشاره به این که دولت آمریکا به دنبال دچار کردن اروپایی‌ها به سرنوشت مشابه خود است، ادامه داد: فرض کنیم اروپایی‌ها هم به ما جنس ن فروشند، چی می‌شود؟ واقعا چه اتفاقی می‌افتد؟ تا حالا هم که هیچ جنس خودمان همه این دستگاه‌ها را ساختیم. اینها الان اساسی به ما نمی‌فروختند، مثلا یک قطعه‌ای یا دستگاهی که مشکلی از کشورمان حل کند. ما خودمان همه این دستگاه‌ها را ساختیم. اینها الان ۱۵ تا ۲۰ سال است که در سرمایه‌گذاری در بخش نفت با ما بازی می‌کنند. وی خاطرنشان کرد: سه تا قطعنامه اول که اثری نکرد، قطعنامه چهارم هم اثر نخواهد کرد، بعدش چی کار می‌خواهند بکنند؟ آیا مجدد می‌خواهند به ادبیات آقای بوش

کشورها را حفظ کند. ایران تنها کشوری است که اطلاعات هسته‌ای آن در روزنامه‌ها منتشر شده است.رئیس جمهور در ادامه درخصوص صدور قطعنامه‌ها علیه جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: فرض کنید این چهار قطعنامه سه تا صفر هم بیاید جلوش و چند سال دیگر بگویند که ما چهارهزارمین قطعنامه را علیه ایران صادر کردیم. این مسئله تقریبا تبدیل به یک لطیفه شده است. البته این بدان معنا نیست که ما از این مسئله استقبال کنیم، بلکه ما با آنقدر قطعنامه صادر می‌کنند که اینها هم از تاریخ خارج شوند.

وی افزود: نه آنها انتظار دارند که ما بگوییم که این تحریرها تأثیرگذار هستند، آنها فکر می‌کنند به محض این‌که تحریرمی صادر شود، ملت ایران می‌میرد. آنها در برآورد توانایی خود دچار اشتباه شده‌اند. آنها خیال می‌کنند که همه ملت‌ها به آنها نیاز دارند و ملت‌ها بدون آنها نمی‌توانند زندگی

سازمان آگهی‌ها

۴-۰۱-۰۶۰۸۸۵

پذیرش آگهی شهرستان‌ها

۸۸۷۳۳۷۶۷ - ۸۸۷۵۳۹۰۷